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Imádság 15 napon át Le Clerc Alexiával 
 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

December 6, hétfő, Szent Miklós püspök, 6.30 óra: + Andrea és József 
December 7, kedd, Szent Ambrus püspök és egyháztanító, 6.30 óra: Be-

tegek gyógyulásáért 
December 8, szerda, A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Foganta-

tása, 6.30 óra: Élő Zoltán 
December 9, csütörtök, Fourier Szent Péter rendalapító, 6.30 óra: A 

Notre Dame Rendért és iskolánkért 
December 10, péntek, A loretói Boldogságos Szűz Mária, 6.30 óra 
December 11, szombat, 18 óra: + Zoltán férj és édesapa 
December 12, Advent 3. vasárnapja, 10 óra: Élő családtagok 
Adventben minden hétköznap hajnali szentmisére várjuk a Testvére-

ket 6.30 órától.  
Holnapig tart adománygyűjtésünk iskolánk diákjai számára: tartós 

élelmiszert, édességet és pénzadományt gyűjtünk. Az adományokat a ká-
polnában lehet leadni.  

December 11-én, szombaton lesz Szombathelyen a Boldog Brenner Já-
nos ünnepség. A püspöki szentmise 10 órakor kezdődik. Püspök atya sze-
retettel várja a Testvéreket! 

Már előre jelezzük a Testvéreknek, hogy december 13-án, hétfőn lesz 
szentgyónási lehetőség az ünnepek előtt 16.30 és 17.30 óra között. Ekkor 
várjuk diákjaink családtagjait.  

Megérkezett a Martinus decemberi száma, amely az újságos asztalról 
vásárolható meg.  

Karácsonyi ajándékötletként ajánljuk a Testvérek figyelmébe az Imád-
ság 15 napon át Fourier Szent Péterrel és az Imádság 15 napon át Le Clerc 
Alexiával című imakönyvünkkel együtt. Ezeket a könyveket máshol nem 
lehet beszerezni. A kiadványok a portán vásárolhatók meg. 
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Ülésezett a püspökök testülete 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) november 30-án 

megtartotta téli rendes ülését. 
Idén is elindult a Katolikus Karitász karácsonyi segélyakciója „Tárjátok 

ki szíveteket” címmel, amely során a rászoruló családokat segítik a téli 
időszakban és karácsonykor. Évről évre növekszik az adományozók és a 
támogatott családok száma, így mára az adventi segélyprogram egy, az 
egész országot átölelő összefogássá vált. A nélkülözőkért indított ünnepi 
összefogásnak kettős célja van: ünneppé tenni a karácsonyt és könnyebbé 
tenni a hétköznapok terheit. Idén is több módon lehet csatlakozni a kará-
csonyig tartó adománygyűjtéshez, amelynek lehetőségeiről a karitasz.hu 
honlapon tájékozódhatnak. Angyalbatyu ajándékgyűjtő akciójuk kereté-
ben nehéz sorsú gyermekeknek lehet ajándékcsomagot készíteni és le-
adni a különböző gyűjtőpontok valamelyikén. Részletek a www.angyalba-
tyu.hu oldalon. Az ajándékcsomagokat a Karitász önkéntesek juttatják el 
az országos hálózaton keresztül a rászoruló családok gyermekeinek. 

A Konferencia megköszönte tíz éves szolgálatát és elfogadta Főtiszte-
lendő Gáspár Istvánnak, az Országos Lelkipásztori Intézet igazgatójának 
lemondását, egyúttal megbízta Főtisztelendő Dr. Fábry Kornélt az intézet 
vezetésével. 

A testület áttekintette a Katolikus Pedagógiai Intézet beszámolóját. Az 
MKPK megbízása alapján továbbra is az Intézet koordinálja a katolikus 
tananyagfejlesztés szakmai fejlesztő munkáját. A 9-10. évfolyamos iroda-
lom és történelem tankönyvekből 2021 őszén több, mint 40 ezer példány 
került a pedagógusok és tanulók kezébe. Elindították a gyermekvédelmi 
szervezetfejlesztési projektet, amelyben 38 iskola vesz részt. 



A Konferencia döntött arról, hogy 40.000 euró összeggel támogatja a 
földrengés sújtotta izmiri Szent Polikárp-templom újjáépítését Törökor-
szágban. A templom az izmiri keresztény közösség központjának számít, 
a törökországi keresztény kultúra és vallásközi párbeszéd szempontjából 
is kiemelkedő helyszín. 

Marton Zsolt családreferens püspök beszámolt a 2022-es Családok Vi-
lágtalálkozójának új irányelveiről. Amint azt a Szentatya az eseményt be-
mutató videoüzenetében kiemelte, a Világtalálkozó teljesen új, multicent-
rikus formátumban zajlik majd. A központi események kijelölt helyszíne 
továbbra is Róma marad, ám az egyes egyházmegyék a családok és közös-
ségek helyi találkozóinak a központjai lehetnek, így mindenki főszereplő-
nek érezheti magát. 

Dr. Peter Štumpf muraszombati megyéspüspök az évről évre megren-
dezett szlovén-horvát találkozóra hívta a Magyar Katolikus Püspöki Kon-
ferencia és magyar hívek delegációját 2022. október 8-ra. A találkozónak 
a belantinci (Szlovénia) Árpád-házi Szent László királyról elnevezett 
templom és plébánia ad otthont. A testület örömmel fogadta a meghívást, 
mely kiváló alkalom a három nemzet katolikusai közötti egység mélyíté-
sére. 

Az Ökumenikus Imahetet 2022. január 16–23. között tartják. Az imahét 
anyagát a Közel-Keleti Egyházak Tanácsa állította össze, mottója: „Láttuk 
az ő csillagát napkeleten, és eljöttünk, hogy imádjuk őt” (Mt 2,2). Az or-
szágos ünnepi nyitó istentisztelet január 16-án, vasárnap 18 órakor lesz 
Budapesten a Deák téri evangélikus templomban. Szentbeszédet mond 
Erdő Péter bíboros és igét hirdet Balog Zoltán református püspök. 

Manuel Clemente Lisszabon pátriárkája levélben tájékoztatta az MKPK 
elnökét a következő Ifjúsági Világtalálkozó időpontjáról. A találkozó, 
melyre a püspökök testülete hívja a magyar fiatalokat, 2023 nyarán kerül 
megrendezésre Lisszabonban (Portugália).  

Budapest, 2021. december 2.  
katolikus.hu 

 
 
Miért nem érzem magam közel Istenhez? 
 
Hogyan reagálj arra, ha távol érzed magad a Teremtődtől? Érezted már 

nehéznek azt, hogy Istenre fókuszálj? Nehezedre esik visszatalálni a hit-
hez? Úgy érzed, hogy újra és újra cserbenhagyod Istent? Frusztrált vagy 
és változtatni akarsz? Ha igen, akkor meg vagyok győződve róla, hogy nem 
adtad fel – és ez nagyon jó. 

A keresztény élet nem más, mint utazás mélységekben és magasságok-
ban, kanyarokkal és hullámvölgyekkel tarkítva. Néha nagyon közel va-
gyunk Istenhez, máskor teljesen egyedül érezzük magunkat. Mindez rend-
ben van, ez az utazás része. Minden lépés, amit megteszünk – akár előre, 
akár hátra – egy lehetőség a hitbeli növekedéshez. 

„De nemcsak ezzel, hanem még szenvedéseinkkel is dicsekszünk, mert 
tudjuk, hogy a szenvedésből türelem fakad, a türelemből kipróbált erény, 
a kipróbált erényből reménység. A remény pedig nem csal meg, mert a 
nekünk ajándékozott Szentlélekkel kiáradt szívünkbe az Isten szeretete.” 
(Róm 5, 3-5) 

 Lehetek valaha tökéletes keresztény? 
Jó híreim vannak számodra: nincs olyan, hogy tökéletes keresztény. A 

keresztények vétkeznek és továbbra is vétkezni fognak. A keresztény éle-
tet nem szabad azonban a szándékos bűnökkel teli élettel azonosítani 
(amikor tudatosan vétkezel és nem érzel utána lelkiismeret-furdalást). 
Hívőként új teremtmények vagyunk. A Szentlélek segítségével tudunk jó 
gyümölcsöt teremni. 

A keresztény életnek megváltozott életnek kell lennie – vagy legalább 
olyannak, ahol törekszünk a változásra és arra, hogy Krisztushoz hason-
lóvá váljunk. Senki sem tökéletes és senki sem lesz képes úgy követni Jé-
zust, hogy közben ne botlana meg. De megnyugodhatunk: bocsánatot nye-
rünk, akárhányszor rontjuk is el. Ezzel egy időben a célunk az kellene le-
gyen, hogy közelebb kerüljünk Krisztushoz. Elég zavarosan hangzik, de Is-
ten elég nagy ahhoz, hogy kezelje ezt a zűrzavart. 

 Hogy maradjak közel Istenhez? 
Kellő idővel kialakíthatsz egy olyan gondolkozásmódot, amelyben fel-

ismered, hogy Isten mindig ott van melletted – akkor is, ha egyedül érzed 
magad. Elkezdhetsz Rá számítani. Az Ő jelenléte állandó, Hozzá a hét min-
den napján, minden órájában fordulhatsz. Istent úgy tarthatod mindig az 
első helyen, ha ápolod a kapcsolatod Vele, akárcsak egy barátoddal, aki-
hez közel szeretnél maradni. Imádkozz Hozzá, olvasd a Bibliát, figyeld 
meg, hogy van jelen az életedben, ezeket akár le is jegyezheted. 

A szívedben tudod, hogy Isten jó. Remélhetőleg ezt megtapasztaltad és 
elmédben is felismered az Igazságot. Itt az ideje, hogy megéld ezt nap mint 
nap. Nem lehetünk mindig lelkileg toppon, az élet nem ilyen. Lelkesedünk 
valamiért egy ideig, aztán az izgalom elhalványul. De Isten Igazsága to-
vábbra is megmarad. 

Az utazás célja, hogy emlékezzünk Isten csodáira és szeretetére, vala-
mint a Vele élt élet szépségeire. Meg tudod csinálni! Közel kerülni Isten-
hez nem olyan nehéz, mint gondolod! Bármikor elkezdheted! 

777blog.hu  


